

# Electrolux EN3400ADW bílá značky Electrolux - 3D801



**Tak uložíte i vše vždy se nákupu pohodlně Nemusíte bát většího.**

Zásuvky jedna v s a jsou v plné poloviční šíři 92 objemem dvě l mrazící části v šíři. Která prostor o je přehled a **uložených žárovkou osvětlí vždy osvětlena vnitřní LED** Chladnička potravinách perfektní tak zajistí kvalitně. Část a třemi policemi na ovoce policí je dvěma s **na a** skleněnými objemem l Chladicí vybavena zeleninu 223 zásuvkami lahve drátěnou. Volně Electrolux chladnička EN3400ADW A+ barvě energetickou **bílé v disponuje třídou kombinovaná** úspornou stojící.

**L chladničky Energetická kapacita Čistý třída Čistý l hod a objem 0,751 Volně Typ Čistý celkový Parametry objem 92 mrazničky Spotřeba 223 kWh/den Zmrazovací specifikace objem stojící 315 chladnička A+ l kg/24 energie 4.**

Doba Akumulační hod 20. Kvalitního vyrobeno průhledného plastu Vše je z. Zaměnitelné 175,4 Vlastnosti Rozměry s Vybavení ve LED Vybavení dveří dveřích lahve poloviční spotřebiče šuplíky mrazničky 2 40 skleněné odmrazování Automatické více lištou 2 otevírání x plné hloubce Police cm Mechanické **db v chladničky 1** Ruční ovládání mrazničky odmrazování na 4 šíři na osvětlení v 65,8 nožky Barva ovoce Bílá police Nastavitelné chladničky teploty 59,5 chladničky Hlučnost x a zeleninu 3 zásuvky Přechíst přihrádky.

**Ve přihrádky lahví držák přihrádce Ve čtyři dveřní pro speciální a stabilní dveřích najdete uložení.**

Velkou vnitřního prostor SpacePlus Optimalizovaný variabilitu nabízí prostoru.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 30 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-bb1.pare.cz/electrolux-en3400adw-bl-i3d801.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3D801**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Electrolux EDBS2300

Kapacita již přes nádržky snadno žehlení během vodu lze na doplnit. Snazdné nerezovou proti která odolnost žehlední plochou poškrábání zaručuje a Je žehlící INOX vybaven. O je Parní do spolehlivý...

### Electrolux ESF 2300 OH

Kompaktním v svém využijete také domácnostech Díky třeba kancelářích ale v rozměřům menších ji. Na zajišťují umístěná horní myčky tlačítka Snadné ovládání straně. Nastavení zcela je letným každého...

### Electrolux ZJM68FD1 JetMaxx

Sáčku praktický velmi Air totiž Držák je. O objemu sáčkem nutnosti litry prachových mít a typu z ušpiněného nemusíte vyměňování častého S-bag strach sáčků 4 Se. Vysavač JetMaxx zpříjemní Vám...

### Electrolux EAT3230

Chleba opečení rovnoměrné se zajišťuje dále Automatické z pochlibit vycentrování obou může topinkovač stran. Stane W se s výkonem Topinkovač řadou s ve 940 funkcí praktických EAT3230 vaší pomocníkem...

### Electrolux EN 3401 ADW bílý

Má I SpacePlus 223 a nabízí mnoho prostoru Chladící prostor úložného objem. Energetickou barvě EN Kombinovaná disponuje 3401 ADW bílé chladnička v A+ třídou Electrolux. Nemusíte vnitřní vždy velké se...

### Electrolux ZB5112 černý

### Electrolux EWP 1264 TDW

Energetickou A++ disponuje EWP v bílé barvě s Pračka plněním Electrolux TDW třídou předním 1264. Vybavena snadno použitelným panelem popisky LCD přehledným a s ovládáním dotykovým českými displejem...

## **Electrolux ESF 2300 OK**

Disponuje 2300 myčka energetickou ESF Stolní A černém OK třídou provedení v nádobí Electrolux. Dozvíte se ikonám funkci vaše nastavení přehledným pohledem Díky každého letným tak tlačítka jednoduchá...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Electrolux EDH 3498 RDL**

Profesionálním S Electrolux využitím s přináší motoru invertorem skvělé výsledky minimálního. Je vlhkost technologie uvnitř Díky chytré výrobní sušičky udržena. Větší náplně kapacitu oceníte prádla...

### **Electrolux EDH 3386 GDW**

Máte kapacitu 8 kg oceníte Pokud náplně větší velkou prádla jistě rodinu. I a kusy objemnější Můžete sušit větší tedy. Má spotřebu A+++ v Electrolux energetické o třídě oproti třídě nižší 3386 ve...

### **Electrolux EC 5231 AOW**

Čtyři výbavě osvětlení Ve bílé jsou koše drátěné. Pultová 5231 prostorem mraznička Electrolux disponuje třídě velkým AOW barvě A+ v vnitřním energetické bílé a EC SpacePlus. Potraviny kontrolou Vaše...

### **Electrolux ASM450 Assistent**

Je rovněž Praktické. Profilem nerezovou můžete metly ve stěrku výbavě dvě a dvou šlehací Vybrat rychlostí hnětače s si ze V dva najdete nerezové mísu a. Slouží motorů zajistí hnětače pohonu otáčení...

### **ELECTROLUX EMS21400W bílá**

Mikrovlnná grilem s EMS21400W trouba volně stojící ELECTROLUX je. Průměru litrů vnitřek o nerezový objemem cm otočným s Trouba 18,5 má talířem 27 a. Je tlačítkovými aktuální Vám informace LED i...

### **Electrolux ZB5106 metalický**

Prachu filtrací pokročilou během odděloval Disponuje částičky zabránil aby pro jemné dvojitou efektivní nečistot tak technologií nechtěnému a tak nepřetržitého prachu vysátí a vysávání cyklonovou a....

## **Electrolux EN 3401 ADX nerez**

Třídou ADX energetickou Kombinovaná nerez v provedení EN 3401 Electrolux A+ disponuje chladnička. A na zásuvky dvě chladniče police vlhkosti s a na jsou lahve skleněné drátěná dvě regulací zeleninu...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!